gV aTpu

CbOupaHe ¥ U3BAK/IaAHE HA MATPULIH

ea

Jla ce mokake Kak J1a ce ChbOMpaT U U3BaXAaT MATPHIIH.
Pesynratu ot n3y4eHOTO

B kpast Ha Ta3u ceKIus BHE 1€ MOXKETE J1a:

- cp0upare MaTpuiu

- U3BAXJATe MaTPULIU

- HAMHpAaTe TPAHCTIOHUpaHATa MaTPHIla

AKo 1Be MaTpuI| TpsaOBa J1a ce chOepaT WM U3BaJsiIT, T€ TPSOBa 1a ca
OT €UH U ChIlM pea. Ako A u B ca 1Be MaTpuIly OT €IMH U ChIII pea To A+B u
A-B ce Hammpa kato ce mpuOaBsIT ¥ U3BAXKIAT CbOTBETHUTE €JIEMEHTH.
IIpumep:

—4 0
2+(-1) 547 1 12
3+0 449 35

(2—(—1) 5—7] (3 —2)
A-B= = :
3-0 -4-9) (3 -I3

3abenexka: 3a Matpulid A u B oT eivH U CbIll pe.

2 5 -1 7
Ako A:(3 j I/IB=( 9} Hamepere A+B U A-B.

BaJ'II/I,IIHI/I ca CJICOHUTC CBOMCTBA 3a C’I)6I/IpaHe Ha MaTpuUOu:

A+B=B+4
(A+B)+C=B+(4+C)

HyuaeBa maTpuna

HyneBara matpuna, o3HaueHa ¢ O € Ta3u, Ha KOSITO BCHUKH €JIEMEHTH ca
HYJIH.



TpancnoHupaHa maTpuuna

Tpancnonupanara MaTpua 4 ce 3ammcBa ¢ A’ | ce MojydaBa KaTo ce
CMEHSAT PEIOBETE U KOJIOHUTE Ha A .

2 3 25
AKo A= , TO A" = .
5 1 31

Axo peabT HA MAaTpULlaTa B € n X m ToraBa peabT Ha B" emxn.

Agtop: OnuBus xui
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